Valentin
Christian kauft sich und seinen Freunden je 2 Sandwichs und jedem einen Orangensaft.
Wie viel muss er bezahlen?

8•2.60fr.=20.20Fr.
4•60Rp.=2.40Fr.
20.20Fr.+2.40Fr.=22.60Fr.
Christian muss 22.60Fr. bezahlen.

Sebastian
Lukas kauft einen Orangensaft , ein Sandwich und einen Apfel. Er bezahlt mit einer 10Franken-Note. Wie viel Rückgeld  bekommt er ?

60Rp. +  2Fr. 60 Rp.  +  40Rp.= 3Fr. 60Rp.
10Fr.-  3Fr. 60 Rp. =6Fr. 40Rp.
Lukas bekommt 6Fr. 40Rp.  zurück.

Tyron
Mildrit hat 2 Birnen und 1 Orangensaft gekauft und für seinen Freund noch 1 Fruchtriegel und 2 Früchtetee er hat aber nur 2.20 Fr. vieviel muss sein Freund ihm geben? 

50Rp + 50Rp + 60Rp + 80Rp + 30Rp + 30Rp

Mildrit bekommt noch 80Rp




Silas
Lukas kauft für sich und seinen Freund 2 Sandwich ,2 Orangensaft 2 Birnen und 2Kuchenstücke .Wie viel muss er ausgeben?

Lukas muss 10.20Fr ausgeben ! Stimmt das?


Lara
Josephine kauft für ihre Freundin  Laura 1 stück kuchen,1 Orangensaft und 1 Käsebrot!für sich kauft sie einen Apfel und 2 Früchtetees!wie viel bezahlt sie?

Josephine bezahlt 4.50 Fr.


Josephine
Tom kauft in der Pause ein stück Kuchen ein Apfel und ein Orangensaft ein. Wie viel muss Tom bezahlen ?
Er muss 2.40 bezahlen!
Doch Tom hat nur 2.25.
Wie viel schuldet er dem Pausenkiosk?
Er muss noch 15 Rp. bezahlen .


Lisa  kauft ein Früchtetee ein Sandwich  und  ein Brot mit Käse.Wie viel muss sie bezahlen? 
                                    
Sie muss 4.40Fr. zahlen.


Larissa
F:Lucy kauft in der Pause 2 Orangensäfte, 3 Birnen, 1 Kuchenstück und 1 Brot mit Käse.
  Wie 
viel muss Lucy bezahlen?

A:Lucy muss 5.60Fr. bezahlen.


Iwo
Fritz geht an den Kiosk, und kauft: 5 Lollipops die jeweils 60rp. Kosten, 1 Cola-Dose die 1.40 kostet, 1 Kaugummi-Packung für 1.20 und 1 Eis für 1.90. er bezahlt mit einer Zehner-Note. Wie viel Geld kriegt er zurück?

ER BEKOMMT 2.50 ZURüCK!


Moritz muss für sein Geburtstagsfest einkaufen. Er kauft: 7 2-Liter Colaflaschen(eine 1-liter Flasche kostet 1,50) , 2 grosse Torten (eine kostet 2.80 und die andere 3.20) , 4 Packungen Salzstangen(eine kostet 2.20) , Marshmellows(kosten 3.80) , 3 Flaschen Ice tea( für jede Flasche 2.00) und 1 riesen Packung Popkorn(für 5.20) .     Er hat eine 50-er und eine 10-er Note. Wie viel Geld hat er noch?

ER HAT NOCH 9.20 Fr.


Anna
Lara kauft ein Brot mit Käse, zwei Früchterigel und für ihre drei Freundinnen noch je einen Orangensaft. 
F: Wie viel muss Lara noch zahlen wen zwei ihrer Freundinnen ihr noch je vierzig Rappen geben??

A: Lara muss noch 3.10 fr. zahlen.

Klara
Milena kauft für sich und ihre 3 Freundinnen je drei  Sandwiches und je drei Orangensäfte wie viel muss sie bezahlen ?

Antwort : Sie muss insgesamt 12.80 .- bezahlen.


Lia
Paulakauft 2 Sandwiches, für sich und Marta.Für Marta kauft sie noch einen Apfel dazu und für sich noch einen Orangensaft. 
Wie viel bezahlt sie? 
Antwort:Sie bezahlt 6.20Fr.

b) Michael kauft ein Brot mit Käse,ein Stück Kuchen und ein Früchtetee.Für seinen Freund Bert kauft er noch einen Apfel.Er gibt 10Fr.Wie viel Rückgeld bekommt er?

Antwort:Er bekommt 8.40Fr. zurück.
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